

问题夜市系列报道之整改篇

# 木炭烧烤不见了 夜市用上无烟烧烤炉

昨日上午10点,在位于西三环的中原区城市管理执法局仓库门前空地上,工作人员拿起焊枪,将近期收缴查扣的61个烧烤炉和小煤炉,以及特制电风扇等物品逐一进行切割分解,再用大锤将其砸成

废铁。连日来,本报的“问题夜市”系列报道在市民中引起强烈反响,热线投诉中,乌烟瘴气的“夜市烧烤”是最大热点,也是一大难点。中原区城市管

理行政执法局看到本报报道后积极行动,在整治夜市烧烤时,他们耐心与饭店、夜市摊主沟通,说服他们自觉更换成“无烟烧烤炉”。昨日下午,在伊河路与伏牛路交叉口

西侧,郑州晚报记者看到,这里6家有烧烤的饭店和夜市大排档,已经全部用上了新型无烟的电气两用烧烤炉。郑州晚报记者 张翼飞 实习生 代爽 线索提供 董志伟



打电话有稿费

说一说

## 枯树伤人,为啥不砍? 物业:“懒得费那事儿”



昨天下午3点,家住西三环绿都城小区55号楼的张女士正在小区的路上走着,一根长40厘米的枯树枝掉下来砸到了她的背上。

昨天下午,记者来到绿都城小区。临近小区西门的62号楼前的一片树林中,一棵枯树树皮脱离碗口粗的树枝开始脱落,树枝下方正对林中小路。

“有时候有大枯枝落下,还带着大块大块的树皮,走到树下很担心。”家住62号楼的宋女士说,“这些大树应该是毛白杨,有40多年树龄,大多干枯5年以上。”

记者走访发现,整个小区类似的枯树有10多棵,均存在安全隐

患。巡防队员岳永淑称,该小区已有多名居民反映被树皮砸中甚至砸伤,其他小区也存在类似情况。

小区物业人员称,伐枯死的树木需要报批,他们没有专业工具,因此才迟迟未做处理。“懒得费那事儿。”一名工作人员说。

记者与中原区绿化所联系,工作人员介绍,小区处理枯树手续非常简单,他们可以去园林部门办理手续,绿化部门可以介绍专业的枯树整伐队,把小区的危险解除。

郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翱 文/图 线索提供 岳先生(稿费50元)

呼叫台

## 这是谁家的宝宝 赶紧抱回家吧

前日下午4点左右,花园路巡防队员王志强、李和光在紫荆山公园执勤,发现公园广场大屏幕后一名两岁多的男孩独自坐在地上,半个小时也不见身旁有大人。

巡防队员上前询问,男孩左看右看,一句话也不说。有热心市民要给他买吃的,他也没什么反应。

金水路派出所治安大队民警赶到现场,查询110并没有人报警称孩子走失;公园管理处也没接到孩子走失的信息。

围观的薛女士说,3点左右见到这名男孩旁有一名40多岁的男子,背着一个大包,带着孩子躺在旁边草地上,没过多久,男子离开,男孩坐在原地。

120赶到现场,检查发现男孩头上有一道伤疤,像是做过手术,不会说话,走路需要有人撑着勉强迈步。医生随后将男孩带回医院。经初步检查,男孩患有脑瘫。



如果你认识这名男孩,或是男孩家人,请与花园路巡防队员联系,联系电话:13213058058(翟先生)。

郑州晚报记者 冉小平 实习生 张苗苗/文 郑州晚报记者 周甬/图 线索提供 翟培江(稿费50元)

# 肿瘤治疗与康复

## 咨询讲座

讲座时间:7月12~13日 报名电话:69132001  
地址:郑州市黄河路与东明路口东汇大厦 C511

得了肿瘤第一步应该怎么办?多次化疗、放疗能否保我不复发?化疗期间我需要吃其他的扶正药物吗?如何避免肿瘤康复期的失误?肿瘤治疗中医好还是西医好?手术后多长时间易转移复发?

7月12~13日,由交通部长航总医院肿瘤科主任任洁主任、河南省肿瘤医院中西医结合科马东阳主任将给你逐一解答。提前预约的肿瘤病友将有30分钟时间与专家面对面咨询,请携带详细病例资料和近期CT、核磁!

报告会每天上午8:30~10:30,10:30~17:30 专家咨询

7月12日	如何提高肿瘤临床治疗效果
7月13日	中医西医治疗肿瘤之理念、方法及利弊

向前来参加讲座、咨询的肿瘤病友免费赠送礼品及肿瘤康复资料!

预约电话:0371—69132001

### 专家简介

**任洁主任:**交通部长航总医院肿瘤科主任,擅长应用国内外最新技术治疗各种恶性肿瘤;对中晚期肿瘤的并发症,如恶性胸腹水、癌性疼痛、颅内高压、化疗后白细胞减少症等有很好的方法,对卵巢癌、子宫癌、乳腺癌等女性肿瘤的治疗有独到见解。

**马东阳主任:**河南省肿瘤医院中西医结合科副主任医师,中国抗癌协会会员,擅长肺癌等呼吸系统恶性肿瘤、食管癌、胃癌、大肠癌、肝癌等消化系统恶性肿瘤,淋巴瘤等淋巴造血系统恶性肿瘤的中西医结合诊断与治疗,对各类恶性积液的治疗经验丰富。

### 肿瘤患者快来参加 中科灵芝免费体验计划!

南京中科集团于2014年3月15日起在全国范围内发起“中科灵芝免费体验计划”。凡

肿瘤治疗期和康复期病人,均可到中科郑州健康服务中心免费体验中科破壁孢子胶囊三瓶(价值1440元),详情致电:69132001

# 巧治糖尿病 只需2杯茶

糖尿病是因胰岛素分泌不足所致的慢性疾病,对人体危害极大。初期多为尿频、烦渴、多饮多食、不明消瘦等症状,病重引起失明、肢体溃烂、截肢、中风偏瘫、心脑血管病变甚至心梗猝死。打胰岛素、吃降糖药虽能立竿见影,患者除要遭受长期(甚至终身)打针、药物的痛苦和毒害外,还要承受因胰岛功能衰竭,随时引发功能器官病变的风险。最关键的是:打针吃药无法杜绝血糖再次升高,也无法阻挡并发症的侵害。

糖尿病中医称“消渴病”,《黄帝内经》认为引起消渴病的原因是血淤体变,改善体质才是根本出路。目前十分流行的茶疗化糖养生疗法就是取法自然、顺应自然,通过补肾益气、活血化瘀,改善虚弱体质,恢复人体化糖本能,化糖为能量,保持血糖稳定不超标,效果极佳。

为了弘扬和继承传统中医养生文化,日前葛氏第16代传人葛祥瑞结

合家传绝学秘方,编写了一部《巧喝茶,血糖稳定不超标》科普养生秘笈,为糖尿病患者答疑解惑,并指导患者最实用的保健养生方法和糖尿病治疗要点。当然,还有最新茶疗养生方案!

该书通俗易懂、图文并茂、实用性很强,堪称是糖尿病防治的活字典、教科书,你的病症、困惑、疑问都能在书中找到答案!书中还收录了大量真实临床案例和治疗方法,便于糖尿病患者对照治疗。

日前,最后一批500册图书已在公益赠送中,你只要拨打免费领书电话400-027-9880即可坐等该书送到您手中!(不收取任何费用,如有违规,敬请举报)



免费赠书

申领电话:400-027-9880